Информация

для размещений на официальном сайте

Мийнальского сельского поселения Лахденпохского муниципального района

        Во исполнение части 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 года   №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями), Администрация Мийнальского сельского поселения сообщает: 

-  численность работников Администрации Мийнальского сельского поселения на 01.01.2012 года составляет 8 человек, в том числе муниципальных служащих 3 человека; 
-  численность работников муниципального учреждения культуры «Ихальский культурно-досуговый центр»  на 01.01.2012 года составляет 8 человек;
-   фактические затраты на денежное содержание работников Администрации Мийнальского сельского поселения за 4 квартал 2011 года составили  472,1 тыс. рублей, в том числе муниципальных служащих-367,8 тыс. рублей, за 2011 год – 1735,4 тыс. рублей, в том числе муниципальных служащих-1288,1 тыс. рублей;
-   фактические затраты на денежное содержание работников муниципального учреждения культуры «Ихальский культурно-досуговый центр» за 4 квартал 2011 года составили  136,7 тыс. рублей, за 2011 год - 624,4 тыс. рублей.
            Глава Мийнальского
           сельского поселения:                                              Тимина Г.И.       

